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1. Career Usefulness of College Education
o Action The college should continue to focus on making the educatlon more career-

oriented and useful for students.

o Reasoning A 51gmﬁcant majority of students (86.1%) find their college education
useful in their careers.;However, there is stlll a small percentage of students (5.0%)
expressing dissatisfaction, which indicates th_e need for further improvement.

2. Effectiveness of New Courses: (" ;7 (i j " " 170 T T
o Action The college should contmue to introduce courses that meet contemporary

requirements. i Booed Lege e T e oy
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o Reasoning While a sxgmflcant major 1ty of students (82.8%) believe that the new
courses introduced meef ¢dntemporary. reqliirements, there is still a small
percentage of students (4. 2%) expressing dissatisfaction. This suggests the need for
continuous 1mprovement and ahgnment w1th current industry needs.

3. College Developments Appreciation
o Action The college should continue to focus on developments that are appreciated

by the students S I" oAl
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Reasomng A majoy 1ty of students (77 8%) apprec1ate the recent developments in the
college. However, there is still a smaller percentage of students (7.2%) expressing
dissatisfaction, 1nd1cat1ng the need toensure that developments align with student
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4. Alumni Involvement in College ACtIVlt]eS |
Actlon The college should continue to effectlvely mvolve alumm in 1ts activities.

expectatlons
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Reasomng, s A slgmﬂcant |majorlty ofxespondents (86 6%) feel that the college is
effectively involving alumni in its activities. However, there is still a small
percentage of respondents (3.7%) expressmg dlssatlsfactlon suggestmg the need
for further engagement strategles A :
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5. Alumni's Role in Academlc Strengthemng by b
o Action The college should contmue to involve alumni in academlcally strengthening

the college Bl
' :
Reasonmg, A slg,mﬁcant maJorlty of respondents (81. 5%) belleve that alumni have a

role to play in academically str engthening the college. However, there is still a small
percentage of respondents. (4:4%). expressing disagreement, indicating the need for
more effective communlcatlon aid collaboration w1th alumnl
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6. Department- WIse Alumm Assocmtlons
o Action The collcg,e should contmuc to support the formation of department-wise

alummassouatlons A ity
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Reasomng A mgmﬁcant mamnty of respondents (85%) support the formation of
department wise alum ni associatlons However, there is still a small percentage of
respondents (3.7%) expressing dlsa;,reement suggesting the need for further
communication and engagement regardmg, 1 the benefits ofsuch associations.

7. College Admlmstration and Alumnl Asqm.lation

o Action The college administr ation should take initiative to efficiently enroll and
str en;,then the alumni assbcxatlon

e Reasonmg A sxgmflcant ma]orlty nf respondents (85.9%) beheve that the college
administration should take 1nltlat1ve to efficiently enroll and strengthen the alumni
association. This lndlcates stl ong suppm t for proactive measures in thlS regard.

These actions are based on the survey réesults and aim Lo address areas of improvement and further
capitalize on the positive feedback recelved from the respondents.
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